
Cloud Quest 

 
Nezavršene igre 

 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne 

otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. 

Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći 

nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

 

Pravila igre 

 

Samo nebo je granica u igri Cloud Quest, videoautomatu u kojem napredovanje kroz 

razine donosi nevjerojatne dobitke! Povežite tri ili više ista simbola na bilo kojoj 
dijagonalnoj, okomitoj ili paralelnoj liniji bilo gdje na ploči 5 * 5 da biste osvojili dobitak. 

Svi redci i stupci ploče aktivni su u svakoj rundi, a bilo koji simbol može sačinjavati 
višestruke dobitne kombinacije.Nakon obrade svih dobitnih kombinacija, simboli koji 
sačinjavaju dobitne kombinacije nestaju s ploče i ostavljaju mjesta za sve preostale 

simbole u stupcu koji će popuniti prazna mjesta i stvoriti nove prilike za slaganje dobitnih 
kombinacija u istoj rundi.Wild simbol (zlatni štit) u igri može zamijeniti bilo koji drugi 
simbol i omogućiti slaganje dobitnih kombinacija. Wild simbol uvijek zamjenjuje srednji 

simbol u dobitnoj kombinaciji s tri simbola kako biste dobili bolju priliku za slaganje 

dodatnih dobitnih kombinacija kada se simboli spuste.Prije svake runde jedan redak na 

ploči određen je kao „BONUS“ redak. Áko iz ovog retka nestane svih 5 simbola,  aktivira 

se bonus runda. Ako nestane svih 25 simbola s ploče, kraljevstvo će Vam dodijeliti 

posebnu nagradu!Igra također uključuje simbol supermoći koji aktivira pojedine dijelove 

kotača supermoći. Ovaj kotač pruža priliku za osvajanje besplatne ponovne vrtnje s 

jednom od četiri posebne supermoći koje pomažu ostvariti veće dobitke. Ponovna vrtnja 

nosi isti ulog kao aktivirajuća vrtnja, ali ne sadrži „BONÚS“ redak. Što je veći broj 

simbola supermoći u kombinaciji koja aktivira kotač, to će se više dijelova kotača 

aktivirati, odnosno zasvijetliti: Dobitne kombinacije s 3 simbola supermoći aktivirat će 

jedan dio kotača. Dobitne kombinacije s 4 simbola supermoći aktivirat će dva dijela 
kotača. Dobitne kombinacije s 5 simbola supermoći aktivirat će tri dijela kotača. Pojavit 

će se pokazivač koji će se okretati u smjeru kazaljke na sati oko vanjskog ruba kotača. 

Ako se zaustavi na aktiviranom dijelu, osvojit ćete besplatnu ponovnu vrtnju. Ikona u 

sredini kotača supermoći označava yrstu supermoći koja će se pojaviti prilikom ponovne 

vrtnje. Cetiri različite supermoći su: Pet sudbonosnih: Nagrade za sve dobitne 

kombinacije se prilikom ponovne vrtnje množe s 5.Simbol izdržljivosti: Dva „izdržljiva“ 

Wild simbola past će tijekom ponovne vrtnje na dvije različite pozicije na ploči, time 

povećavajući vjerojatnost ostvarivanja dobitnih kombinacija. Ti će Wild simboli ostati na 

ploči osim ako ne složite kombinaciju koja se sastoji samo od Wild simbola.Znak 

brojnosti: Tijekom ponovne vrtnje na raspolaganju su Vam dodatni Wild simboli koji se 

generiraju iz dobitnih kombinacija: Wild simbol zamijenit će srednji simbol u kombinaciji 

složenoj od tri ista simbola. Wild simboli zamijenit će dva srednja simbola u kombinaciji 

složenoj od četiri ista simbola. Wild simboli zamijenit će tri promjenjiva simbola u 

dobitnoj kombinaciji složenoj od pet istih simbola.Scatter za uspjeh: Svi simboli tijekom 

ponovne vrtnje mogu oponašati Scatter simbole za ostvarenje dodatnih dobitaka. 
Maksimalna isplata za svaki dobitni Scatter simbol jednaka je isplati za kombinaciju od 5 

uzastopnih istih simbola u glavnoj igri. Raštrkani aktivirajući simboli supermoći mogu 
aktivirati najviše tri dijela kotača supermoći tijekom ove bonus igre. Wild simboli mogu 

se pojaviti tijekom prvog slaganja ploče, ali novi Wild simboli neće se pojavljivati nakon 

tvorbe dobitnih kombinacija. Bonus runda aktivirat će se kada nestane svih pet simbola u 
„BONUS“ retku. Na automatu s tri role i jednom linijom na početku bonus runde 



nasumice ćete dobiti 5-20 besplatnih bonus vrtnji. Vaš je cilj poraziti neprijateljsko 

čudovište na svakoj od pet različitih etapa pomoću bonus vrtnji. Da biste porazili svako 

čudovište i prešli na sljedeću etapu, morate ostvariti određeni broj dobitnih kombinacija. 

Broj se razlikuje po etapi. Druga je mogućnost brzi poraz čudovišta ako dobijete 

kombinaciju tri dodatne oznake. Nakon što porazite čudovište, osvajate trị dodatne 

bonus vrtnje i 

prelazite na iduću etapu gdje ćete se suočiti sa sljedećim čudovištem.Isplate za dobitne 

kombinacije na svakoj etapi povećavaju se jer se svaka isplata množi s brojem 

dosegnute etape. Kada porazite peto i posljednje čudovište, osvajate posebnu nagradu 

čija je vrijednost jednaka Vašem ukupnom ulogu uvećanom 100 puta! Za svaku 

neiskorištenu bonus vrtnju osvojit ćete i ukupni ulog uvećan dva puta.Igra Vam također 

omogućuje skupljanje iskustvenih bodova (XP) za svako poraženo čudovište pa se 

možete hvaliti svojim prijateljima i drugim igračima kada dostignete najvišu razinu!U 

izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. 

Kada se simboli spuste na svoja 
mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

 

Radnje/potezi Isplatna tablica 
- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus 

igre/značajke i isplate u igri. 
Autoigra 
Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj 

uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra 

automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako 
nemate dovoljno novca za nastavak igre. 


